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 Második világháborús magyar katonai veszteségi adatbázist hozott létre a HM 

Hadtörténeti Intézet és Múzeum (HM HIM). A most elkészült, és a világhálón 2022. 01.11-én 

megjelent adatbázis értékét és jelentőséget az adja, hogy a régóta ismert veszteségek közül 241 

087 esetnek immár pontosabb körülményeit is megismerhetjük. 

Dr. Kovács Vilmos ezredes a magyar hadiipar korszakairól tartott előadást a HM 

Hadtörténeti Intézet és Múzeum, valamint a honvedelem.hu közös podcastjének tizenegyedik 

és tizenkettedik adásában 2022.02.22-én és 2022.03.09-én.   

Kilencedik alkalommal rendezte meg „HadTörténész Sörest” elnevezésű programját a 

HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum (HM HIM) 2022.03.11-én. 

2022.04.12-én a Gyalókay-kör szervezésében Miski Péter tartott előadást II. Rákóczi 

Györgyről, Husztról és az erősségért versengő erdélyi nemesi családokról. 

2022.05.17-én a HM Hadtörténeti Múzeum tudományos műhelye a Gyalókay-kör 

szervezésében Tóth Péter András tartott előadást "Az időtényező jelentősége az I. 

világháborúban".  

Tíz évvel ezelőtt indult útjára a Katonahősök Emlékezete Program a HM Hadtörténeti 

Intézet és Múzeum szervezésében. Az elmúlt évtized eredményeiről Dr. Kovács Vilmos 

ezredes, tartott előadást a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen 2022.05.27-én. 

2022.06.01-én 10. alkalommal rendezzük meg a HadTörténész Sörestet. A programot a 

Négylábú bajtársak c. kiállítás témájához igazítottuk. 

A Magyar Hadtudományi Társaság Hadtörténelmi Szakosztálya 2022. október 10-én 

megtartotta tisztújító ülését. Ezen a résztvevő tagok (Dr. Számvéber Norbert alezredes, dr. 

Ravasz István alezredes, dr. Reszegi Zsolt honvédelmi alkalmazott) felkérték dr. Töll László 

ezredest a szakosztály elnöki pozíciójának elfoglalására, melyet Parancsnok Úr elfogadott. 

 A tisztújító gyűlésen javaslat született arról, hogy dr. Reszegi Zsolt lemond a 

szakosztály titkári pozíciójáról. A szakosztály képviseletét dr. Kaló József, egyetemi docens 

vállalta. 


